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Configurando X-Lite 4

Paso 1

Una vez instalado el X-Lite 4 desde la 
web http://www.counterpath.com/x-
lite-download.html vamos a proceder 
a configurarlo con la cuenta VoIP que 
hayamos previamente registrado en 
www.netelip.com.

Abra el icono de su X-Lite 4 y haga clic 
en Account Settings para configurar 
netelip.

Paso 2

Introduzca los datos SIP de configuración, 
recibidos cuando usted se registró en 
www.netelip.com

Tan sólo necesita introducir:
Usuario SIP y Contraseña SIP (facilitados 
por netelip) Servidor/dominio: sip.
netelip.com

Si estás configurando una extensión de tu 
centralita, recuerda que debes introducir 
como servidor proxy: vpbx.netelip.com.
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Una vez configurado su X-Lite con su cuenta VoIP de netelip, ya podrá comenzar 
a realizar llamadas con nuestras tarifas económicas. Si además tiene algún 
número telefónico en su cuenta netelip, también podrá recibir llamadas.

Si su sistema operativo es Windows, tras la configuración, obtendrá esta alerta 
de seguridad por parte de su cortafuegos, indicando que X-Lite se encuentra 
bloqueado. Para poder utilizar la aplicación, es importante que desbloquee el 
programa, por tanto acepte en “Desbloquear”.

Paso 3

Ya puede comenzar a utilizar netelip para sus llamadas.


